

Псеха Эдита

23.2.95.

Эдита ПЬЕХА:

Комиссия правда. —
Марк Бернес — 1995. — 23 февр.
41 — это такая глыба!



Марк Бернес в фильме «Два бойца».

— Мне очень нравится, когда у человека руки поют, когда человек делает из песни театр. И потому я восхищалась певцом Александром Николаевичем Вертинским. К великому сожалению, его песни я слышала только на пластинках. По дикому совпадению, тот концерт в Театре эстрады, в 1957-м, на который я уже купила билет, не состоялся: великий артист так неожиданно ушел из жизни... Сейчас хочу сделать программу ро-

мансов, в которой особый блок будет посвящен Вертинскому. Ну, например: «Я влюблен в Ваши гордые польские руки, в эту кровь голубых королей...» В нем столько аристократизма!

Ну, а «в живую» боготворила Марка Бернеса. Это такая глыба! Мы были знакомы, и я Марка Наумовича всегда, конечно, немножко идеализировала, видя в нем того, экранныго Бернеса — из «Истребителей», из «Двух бойцов»...